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Evropský rok mládeže

[…] Na jaká klíčová témata by se podle 
vás měl Evropský rok mládeže zaměřit? 
Můžete zvolit nanejvýš tři odpovědi. (%)
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Rozhovory s lidmi ve věku 15-30 let: EU27 - 26 178 | CZ - 1 008

Co nejvíce očekáváte od Evropského roku
mládeže? Můžete zvolit nanejvýš tři odpovědi. 
(% 3 nejčastější odpovědi)

q14

33

31CZ

Větší míru pozornosti věnovanou 
názorům a potřebám mládeže ze strany 

společnosti a rozhodujících činitelů

30

30CZ
Větší úsilí o lepší začlenění mladých lidí 

na trhu práce

28

19CZ

Více úsilí o inkluzi znevýhodněných 
mladých lidí (zranitelné skupiny / lidé ze 

znevýhodněného prostředí / s 
omezenými možnostmi) 

22.02 - 04.03.2022 |

Očekávání mládeže od EU

Co očekáváte od Evropské unie pro svou
generaci? Můžete zvolit nanejvýš tři odpovědi. 
(% 4 nejčastější odpovědi)
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37

42CZ

Zachování míru, posílení mezinárodní 
bezpečnosti a podporu mezinárodní 

spolupráce

33

33CZ
Zvýšení počtu pracovních příležitostí pro 

mladé lidi

32

31CZ
Boj proti chudobě a ekonomickým a 

sociálním nerovnostem

34

36CZ
Zlepšení duševního a fyzického zdraví a 

životní pohody

34

33CZ
Ochrana životního prostředí a boj proti 

změně klimatu

33

35CZ

Zlepšení vzdělávání a odborné přípravy, 
včetně volného pohybu studentů, učňů, 

žáků atd.

32

31CZ
Boj proti chudobě a ekonomickým a 

sociálním nerovnostem

28

22CZ
Zvyšování zaměstnanosti a potírání 

nezaměstnanosti

26

29CZ
Podpora lidských práv, demokracie a 

společných evropských hodnot

22

16CZ

Podpora inkluzivní společnosti, včetně 
rovnosti žen a mužů a boje proti 

diskriminaci

13

14CZ
Podpora digitalizace společnosti

31

23CZ
Podporu politiky šetrné k životnímu 
prostředí a boj proti změně klimatu

Metodika dotazování 
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Zohlednění názorů mladých lidí 

Jaké jsou podle vás nejúčinnější kroky 
vedoucí k tomu, aby rozhodující činitelé vyslyšeli 
hlasy mladých lidí? Můžete zvolit nanejvýš tři 
odpovědi. (%)

q1

Informovanost o nabídce EU 
pro mládež

Níže jsou uvedeny některé možnosti pobytu 
mladých lidí v jiné zemi EU, které financuje EU. 
O kterých z nich jste slyšel/a, pokud vůbec o 
nějakých? (Je povoleno více odpovědí, %)

q8

50

58CZ
Erasmus+ pro studenty (od 18 let)

33

41CZ
Erasmus+ výměnné pobyty mládeže

30

33CZ
Erasmus+ pro žáky (11-18 let)

20

18CZ
Erasmus+ pro učně

18

16CZ
Erasmus+ pro mladé podnikatele

12

7CZ
               DiscoverEU

8

8CZ
Evropský sbor solidarity

39

34CZ
Účast ve volbách na místní, celostátní 

či evropské úrovni

30

31CZ

Zapojení se do aktivit na sociálních 
médiích, například vyjadřováním 

vlastního názoru, používáním hashtagů 
nebo změnami profilových fotografií

26

23CZ
Účast v politických hnutích, stranách 

nebo odborech

25

24CZ
Účast ve studentských či 

mládežnických organizacích

23

25CZ

Účast na veřejné debatě o 
navrhovaných politických iniciativách 

(online nebo offline)

19

20CZ

Dobrovolnická činnost pro 
charitu/organizaci iniciující různé 

kampaně

15

12CZ

Bojkot či nákup určitých produktů z 
politických, etických nebo ekologických 

důvodů

15

13CZ
Účast v Dialogu EU s mládeží

11

16CZ
Kontaktování politika v souvislosti s 

určitou záležitostí

3

3CZ
Jiná možnost

6

5CZ
Žádná z uvedených možností není 

účinná
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